

微电影聚焦美丽乡村

《回家》《心中的荷塘》新县西河开拍

信阳消息(裴晨威)近日,美丽乡村系列微电影《回家》《心中的荷塘》开机仪式在“画里乡村·梦里老家”——新县周河乡西河村隆重举行。新县,是此次美丽乡村微电影信阳系列首站拍摄地点。

此次2016·美丽乡村国际微电影艺术节以“讲好中国故事,建设美丽乡村”为主题,通过“微电影”这种新型艺术形态,全方位、多角度地宣传美丽乡村建设取得

的丰硕成果。《回家》《心中的荷塘》两部微电影立足新县红色、绿色、古色文化资源,将新县周河乡西河村、八里畷镇丁李湾、郭家河乡莲花村作为拍摄地,着重讲述老区人民弘扬大别山精神、建设美丽乡村、创造美好生活的故事。目前新县境内有中国景观村落6处、中国传统村落8处、河南省传统村落23处,近年来,新县县委、县政府以美丽乡村“双十双百”工

程建设为抓手,全面推进农村环境综合整治,配套农村基础设施,不断改善农村人居环境,通过推进美丽乡村建设实现老区群众的脱贫致富。此次两部微电影的拍摄展示了新县新农村建设的成果,弘扬了大别山精神,体现了老区改革开放社会发展的精神风貌,更为新县搭建了一座走向全国的桥梁,为世界打开了一扇认识新县的窗口。



大练兵 强本领

连日来,为全面提高公安民警应急反应和综合实战能力,淮滨县公安局开展民警警务实战技能大练兵活动。此次大练兵活动自8月19日开始,为期12天,重点培训民警在盘查、抓捕、搜查等查缉中的战术方法及实战技能。旨在通过大练兵活动,进一步增强全体民警的实战意识和处突本领。图为8月24日,该局培训班民警在演练对嫌疑车辆盘查和抓捕嫌疑人的情形。

王长江 摄

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544
投稿邮箱:78958288@163.com

商城县物价局 开展“金秋助学” 志愿者服务活动

信阳消息(陈春辉)8月24日上午,商城县物价局在相关领导的带领下,积极开展“金秋助学”志愿者圆梦活动。

为积极实施好“金秋助学”圆梦活动,该局及时将活动要求及内容传达给了各股、所、中心,进一步明确“金秋助学”的目的,并公布“金秋助学”的相关申请程序、申领对象,扎实将活动内容落到实处。此次活动资助对象为:因家庭意外或重大疾病导致家庭困难的并且2016年新考入省内外一本、二本全日制大学,且无力支付学费品学兼优的困难职工、困难农民工子女。

经仔细清查、全面摸底,最终该局根据实际情况确定4名贫困大学生,尽最大力量圆学子的求学梦,为每位学生送去4000元现金,共计资助16000元。